

**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΦΟΡΕΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑΣ**

ΒΗΛΑΡΑ 2 - 4ος ΟΡΟΦΟΣ

ΤΗΛ.210 5237533, 5245750 ΤΗΛ.&FAX.210 5245756

www:ssy-fkay.gr email:ssyikaetam@gmail.com

ΑΘΗΝΑ 6/3/2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

(Για το σιδηροδρομικό δυστύχημα στα Τέμπη)

- **ΕΚΦΡΑΖΟΥΜΕ** τη βαθιά μας θλίψη για το τραγικό δυστύχημα με τα τραίνα στα ΤΕΜΠΗ
Για τα τόσα ΑΘΩΑ ΘΥΜΑΤΑ.
Για τους ΑΓΝΟΟΥΜΕΝΟΥΣ.
Για τους επιζώντες ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ.
Για τις ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ των θυμάτων.
Κοινωνία και Πολιτεία να στηρίζουμε με κάθε τρόπο τους ΠΑΘΟΝΤΕΣ
- **ΕΚΦΡΑΖΟΥΜΕ** ταυτόχρονα και τον έντονο προβληματισμό μας:
Για την τρομερή έλλειψη ΜΕΤΡΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ.
Για την ΑΝΕΥΘΥΝΟΤΗΤΑ πολιτικών και διοικητικών προσώπων που η Πολιτεία και η Κοινωνία τούς εμπιστεύτηκε σε θέσεις ΥΨΗΛΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ.
Για την ΤΡΙΧΟΤΟΜΗΣΗ του ΟΣΕ και το ξεπούλημα των πιο εμπορικών τομέων δράσης του.
Πώς να συλλειτουργήσουν τώρα τα ΤΡΙΑ αυτά διαφορετικά ΚΕΝΤΡΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ;
Για την νομοθετική ρύθμιση απαλλαγής της ΤΡΑΙΝΟΣΕ από την καταβολή αποζημιώσεων σε μελλοντικά θύματα από τροχαία ατυχήματα.
Το γεγονός ότι τώρα η εταιρία δεν ενεργοποιεί τη ρήτρα αυτή και ακολουθεί τον Ευρωπαϊκό Κανονισμό Ασφάλειας, δεν απαλλάσσει τους υπεύθυνους!!!
Για την ανικανότητα διαχείρισης τέτοιων κρίσεων.
Μόνο η Πολιτική Προστασία ανταποκρίθηκε με επάρκεια στις αυξημένες και σύνθετες ανάγκες του τραγικού αυτού δυστυχήματος.
Εκφράζουμε την ευαρέσκειά μας!
Επίσης εκφράζουμε την ευαρέσκειά μας και για τον αγώνα που κάνανε, τα παιδιά που διασώθηκαν, να σώσουν συνανθρώπους τους.
Τις κινητοποιήσεις τους οι συνδικαλιστές να τις κάνουν ΕΓΚΑΙΡΑ ΚΑΙ ΕΓΚΥΡΑ για τα ουσιαστικά παραπάνω θέματα και όχι τώρα και των υστέρων!!!
- **ΤΕΛΟΣ ΕΚΦΡΑΖΟΥΜΕ** την αγανάκτησή μας για την πολιτική που ακολουθείται στις ΔΕΚΟ, χρόνια τώρα, οι οποίες κατ' εξοχήν θεωρούνται ΠΡΟΙΚΑ της κάθε Κυβέρνησης.
Το δημόσιο συμφέρον επιτάσσει απόλυτα διάφανη και δημοκρατική λειτουργία όλων των υπηρεσιών του δημόσιου και του ευρύτερου δημόσιου τομέα.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΣΑΡΕΙΔΑΚΗ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΧΡΥΣΑΦΗΣ ΣΥΚΑΚΗΣ